



Jubilejný rok v Spišskej diecéze

Jubilejné oznamy

Jubileum mladých

26. apríla 2025 sa v Starej Ľubovni uskutoční Jubileum mladých. Na webe stretnutiespolu.sk je už možnosť registrovať sa - jednak pre jednotlivcov a tiež pre skupiny. Na webovej stránke nájdete podrobný program a všetkých hostí, ktorí sa zúčastnia tohto stretnutia.

Vrcholom bude slávnostná svätá omša. Účastnícky poplatok je 7 € pri registrácii cez web, priamo na mieste bude až 10 €.

Večery milosrdenstva

Pozývame všetkých aj v mesiaci apríl do Jubilejného chrámu v piatok do Kežmarku o 18.00 hod. a do Starej Ľubovne o 18.30 hod dňa 11. Apríla 2025 na Večer milosrdenstva, aby sme sa spoločne modlili a prosili Boha o odpustenie a požehnanie pre naše vzťahy. Témou tohto mesiaca je Uzdravenie vzťahov so súrodencami. Prosíme aby ste tento úmysel zahrnuli aj do svojich osobných modlitieb a obiet.

Termíny všetkých Večerov milosrdenstva sú zverejnené na webovej stránke jubileum.kapitula.sk

Deň odprosenia vo farnosti

Biskup František reagujúc na výzvu pápeža Jána Pavla II. z roku 2000 odprosoval 7. marca v Katedrále sv. Martina všetok Boží ľud za hriechy diecézy. Zároveň nás všetkých vyzýva pokračovať v odprosovaní a tak vstupovať do Božieho milosrdenstva. Preto vás pozývame v piatok 4. Apríla 2025 na svätú omšu, pri ktorej chcem odprosovať za hriechy nás kňazov, ktorí pôsobia a pôsobili v tejto farnosti.

Vznik Jubilea

Jubileum vychádza z biblickej tradície. Slávilo sa každých 50 rokov. Izraelitom pripomínalo slobodu a dôstojnosť, ktorú im dal Boh. Sám Ježiš sa odvolával na túto tradíciu, keď na začiatku svojho verejného pôsobenia vyhlásil Rok milosti od Pána. Cirkev prispôbila tradíciu jubileí v roku 1300. Od roku 1475 sa slávia každých 25 rokov, aby každá generácia mohla zažiť milosť Svätého roka a získať úplné odpustky.

Sväté brány

Svätý rok je časom duchovnej obnovy. Dôležitým prostriedkom je uskutočniť púť, prejsť cez Svätú bránu, ktorá symbolizuje Ježiša, ktorý o sebe hovorí, že je pre nás bránou k Otcovi. Z toho vyplýva význam mesta Rím. Na rozdiel od posledných jubileí sa tentoraz Sväté brány otvoria len vo Večnom meste, v štyroch pápežských bazilikách: v Bazilike sv. Petra, v Lateránskej bazilike, v Bazilike Santa Maria Maggiore, v Bazilike sv. Pavla za hradbami a vo väznici Rebibbia.